« Ecodétecteur pour minuterie

- Motion sensor for time-lag switch

» AVIXVEUTI|G yla XPOVOLETPO

» Czujnik obecnosci do wylacznika czasowego
« Detetor por temporizador

- Detektor pre c¢asovy spinac

- Detektor pro ¢asovy spinac

- [laTunkK ana Tanmepa

0670 27

L1legrand’

+100- 240V~
- ~100-240 B

+50/60 Hz
-+ 50/60 'y

=100 ms
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=500 mA péy.
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+x10max. +x10péy. -x 10 mMaKc.

.230v~ L
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«xT0max. +x 10 pgy. -x 10 makc.
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*X 10 max. x 10 péy. -x 10 makc.




« Le temps réglé sur la minuterie et sur tous les détecteurs doit étre égal (+ 10%)
» The time set on the timer and on all the detectors must be the same (+ 10%)

» O1Xpdvol mou puBHiIlovTal GTO XPOVOHETPO KAl GTOUG AVIXVEUTEG IPEMEL va givat ot iStot (£ 10%)

« Czas ustawiony na wylaczniku czasowym oraz na wszystkich czujnikach obecnosci musi by¢
réwny (+ 10%)

» O tempo ajustado no temporizador e em todos os detetores deve ser igual (+ 10%)

- Doba nastavena na ¢asovom spinaci a na vSetkych detektoroch musi byt rovnaka (+ 10 %)

- Casové nastaveni na ¢asovém spinaci a na viech detektorech musi byt stejné (+ 10 %)

B , YCTaHOB Ha TaliMmepe 1 Ha BceX AaTumnKax, A0/HKHO 6bITb OfHMM U TeM Xe (+ 10%)

P

wmal - Auto ON/OFF - Auto ON/OFF
« Automatic ON/OFF - Automatické zapnutie/vypnutie
« Autépatn ENEPTOMOIHEZH/ + Auto ON/OFF
» ABTOMaTNuYecKoe BK, " BbIK

AMENEPIOMOIHZH (ON/OFF)
» Automatyczne ON/OFF
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- LED détection/localisation

- Detection/location LED

« Aiodo¢ wtoekmopmiig (LED)
avixveuong/evtomouou

- Kontrolka LED wykrywania/obecnosci

« LED detecao/localizagao

- LED dioda detekcie/lokalizacie

« LED detekce/lokalizace

- CBeToAMoA 06HapyKeHVsA/noKannsauum

+5lux - 1000 lux
+5luxG - 1000 luxt
+ 57K - 1000 nk

-0,5mn «12mn
«0,5MuUH. - 12 MUH.






